

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 07.05.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004624523

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Etna Food GmbH, Oberriet (SG)

Etna Food GmbH

Staatsstrasse 79 9463 Oberriet SG

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE349415355 **Sitz:** Oberriet (SG)

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Führung von gastwirtschaftlichen Betrieben sowie die Erbringung unterschiedlicher Dienstleistungen im Bereich der Gastronomie. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Patente erwerben, übertragen und verwalten.

Revision:

Verzicht auf Revision

Etna Food GmbH, in Oberriet (SG), CHE-349.415.355, Staatsstrasse 79, 9463 Oberriet SG, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 26.04.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung von gastwirtschaftlichen Betrieben sowie die Erbringung unterschiedlicher Dienstleistungen im Bereich der Gastronomie. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein kön-

nen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Patente erwerben, übertragen und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Etna Food, Pappalardo (CHE-215.511.813), in Oberriet SG, gemäss einem noch zu erstellenden Vertrag zum Preis von höchstens CHF 100'000.00 zu übernehmen. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 26.04.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Pappalardo, Salvatore, italienischer Staatsangehöriger, in Oberriet SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Lanaia, Maria Consolazione, italienische Staatsangehörige, in Oberriet SG, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 4085 vom 02.05.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG